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Ομάδα Εργασίας Αιμοδυναμικής και
Επεμβατικής Καρδιολογίας (ΟΕΑΕΚ)
συγκροτήθηκε σε σώμα για πρώτη
φορά το 2002. 

Τα πρώτα χρόνια ενθουσιασμού για το νέο
που γεννιέται, ακολούθησε αλματώδης ανά-
πτυξη και διάθεση της Επεμβατικής Καρδιολο-
γίας στη χώρα μας.

Οι Επεμβατικοί Καρδιολόγοι μας βρίσκονται
στην πρώτη γραμμή των εξελίξεων στην Ευ-
ρώπη, παρέχοντας στον Έλληνα ασθενή ολο-
κληρωμένη, αξιόπιστη, μοντέρνα, βασισμένη σε
επιστημονικά δεδομένα αντιμετώπιση και θερα-
πεία όλου του φάσματος των καρδιολογικών νο-
σημάτων. 

Στο πλαίσιο των δράσεων συνεχούς επιμόρ-
φωσης στην Επεμβατική Καρδιολογία που έχει
αναλάβει η ΟΕΑΕΚ και της επετείου για τα 20
χρόνια της ίδρυσής της, δημιουργήθηκε αυτό το
Επετειακό Τεύχος- Αφιέρωμα στην Επεμβατική
Καρδιολογία που κρατάτε στα χέρια σας. Συνά-
δελφοι από κλινικές και εργαστήρια τόσο του
Δημοσίου, του Ιδιωτικού τομέα και του Πανεπι-
στημίου συνεργάστηκαν προκειμένου να ολο-
κληρωθεί ένα τεύχος που καλύπτει σε συντομία,
όλο το φάσμα της εξειδίκευσης από την ανατο-
μία των στεφανιαίων αγγείων, τα διλήμματα και
τους προβληματισμούς στην διαχείριση των
ασθενών με σοβαρή Στεφανιαία Νόσο, στις τε-
χνικές και τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα
των Φαρμάκων, των Βαλβιδοπαθειών, των Δο-
μικών Καρδιοπαθειών, των Οξέων και Χρόνιων
Στεφανιαίων Συνδρόμων. 

Στόχος μας δεν ήταν η έκδοση ενός “συγγράμ-
ματος” ειδικών, αλλά ή συμμετοχή, συνάντηση και
κινητοποίηση των Επεμβατικών Καρδιολόγων σε

κοινό σκοπό, που αποτελεί προϋπόθεση για τον
σχεδιασμό των επόμενων βημάτων ανάπτυξης
και εξάσκησης της Επεμβατικής Καρδιολογίας με
επιστημονικά και ορθολογικά οικονομοτεχνικά
κριτήρια προς όφελος του Έλληνα ασθενή. 

Η πρόσκληση καθολική, η πρόκληση μεγάλη
για όλους μας!

Ευχαριστώ θερμά τα μέλη της Ομάδας Ερ-
γασίας Αιμοδυναμικής και Επεμβατικής Καρ-
διολογίας για την συμμετοχή στην ολοκλήρωση
του επίπονου αυτού έργου καθώς και την Ελλη-
νική Καρδιολογική Εταιρεία και τους πολύτιμους
χορηγούς για την υποστήριξη που παρείχαν
προκειμένου να πραγματοποιηθεί η Ειδική-Επε-
τειακή  αυτή έκδοση. 

Καλό ταξίδι λοιπόν, στην Επεμβατική Καρ-
διολογία μέσα από τις σελίδες της «Ελληνικής
Καρδιολογικής Επιθεώρησης».
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